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Referat af bestyrelsesmøde  

Torsdag den 26. september 2024 

Tilstede: 
Birgitte Koch, Allan Larsen, Cecilie Cederstrøm, Jan Rohde, Kevin Mogensen,  
Dan Binderup, Kristian Relsted Fahnøe, Johanne Ibi Schiøtt Nielsen, Jette Gotlieb 
Clara 9.b, Selina 2.w, Sebastian 2.x, Aslak 1.g, Sally 3.c, Johan 3.c,  
Lene Stockmarr Eriksen, Peter Futtrup, Sara Mac Dalland 
 
Ikke tilstede/afbud: Mette Petersen, Cristian Borch, Rikke Solvig, Trine Bernhard Flæng, 
Pernille Kierckebye Baes Henriksen og Jakob Boseby. 
 

Dagsorden: 
1) Valg af referent og ordstyrer  
2) Præsentationsrunde 
3) Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste møde  
4) Økonomi 

a. Budgetopfølgning 
5) Korte meddelelser fra  

a. Skolemøde 
Herunder Demokrati og trivsel 

b. Dragen 
c. Gym og HF 
d. Rektor 

Herunder kort nyt om samlokalisering 

e. Bestyrelsens medlemmer 
6) Indkomne punkter: --- 
7) Eventuelt 

 

1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, ordstyrer Sara. 

 

2) Præsentationsrunde 
Mødet indledes med en kort præsentationsrunde, hvor alle fremmødte præsenterer sig med 
navn og evt. pronomener. 
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3) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet fra sidste møde samt referatet fra sidste bestyrelsesmøde   
(tirsdag den 4. juni 2024) er godkendt og underskrives. 
 

4) Økonomi - status for første kvartal 2024 
Da Trine desværre er syg, gennemgår Sara budgetopfølgning for 2024. 

Budgetopfølgning 
Budgettet er revideret for OK24 lønstigningerne, men der er ikke korrigeret for, at vi 
har en klasse mindre i STX end forventet, samt at der er lidt færre elever i 10. kl. 
Der er ingen overraskelser i sammenligning med budget 2024. Forbruget pr. den 30. 
juni afviger heller ikke sønderligt fra det forventede. 
Så helt overordnet set holder vi vores budget på fornuftig vis, og generelt er vores 
økonomi fin. 
 

5) Kort meddelelser fra:  
a. Skolemødet  
Elevernes laver et kort oprids af debatterne og beslutningerne på skolemødet samt, 
hvordan livet mere generelt har formet sig. Indledes med en kort gennemgang af 
hvad der er sket i Dragen siden sidste møde.  

 Siden skolestart i august har der været tryk på i Dragen.  
Der er begyndt fire nye klasser i Dragen, og vi indledte skoleåret med nogle 
introdage med en masse aktiviteter, hvor de nye klasser blev introduceret til skolen 
og lærte hinanden og hele dragen lidt bedre at kende -der var bl.a. en speeddating-
seance på tværs af hele Dragen, som var rigtig sjov.  
I uge 35 var 8.klasserne på det obligatoriske ”Skills”-besøg på en 
erhvervsuddannelse. Og specielt 8as besøg på TEC Frederiksberg var rigtig godt.  
I onsdag i uge 36 tog alle seks drageklasser til Rørvig på introtur, hver årgang boede 
på hver deres koloni. Men der var mange aktiviteter på tværs af alle årgangene. 
Og nu er der en følelses af, at de nye elever kender skolen og er faldet godt til. 
At de nye elever er faldet godt til, kommer også til udtryk på skolemøderne, hvor 
mange nye 8. og 10. klasses elever deltager aktivt i diskussioner og også tager ordet i 
forbindelse med meddelelser og tilbagemeldinger fra udvalg. 
Tirsdag den 17. september (i uge 38) havde vi forældremøde for alle seks klasser i 
grundskolen. Vi indledte mødet med en fælles del i kantinen i Møllegade, hvor der 
var nogle elever, der fortalte om introperioden og introturen til Rørvig og der var 
nogle bands der spillede. Derefter gik klasserne hver til sit og talte om, hvordan det 
går i klassen socialt og faglig. 
I den kommende tid vil skoleårets første projekt løbe af stablen for alle 8. og 9. 
klasserne, og i år er overemnet ”Kærlighed”. 8.klasserne har i øvrigt planlagt at 
afslutte projektet med en fælles filmaften i kantinen. 
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Kort efter efterårsferien i uge 42 begynder vores skriftlige 
terminsprøver, og vi skal også have afholdt informationsmødet 
for de kommende 8.klasser. 
 
Fredag den 20. september var der Gymnasiernes klimahandle-
dag -som hele skolen deltog i. kl. 10 var der foredrag både i  
Struenseegade og i Møllegade, og derefter var der forskellige Workshops, som alle 
havde tilmeldt sig til på forhånd. 
 
I gym/HF blev skoleåret også indledt med et introforløb for de nye 1.g’ere og 
1.HF’ere. og mens Dragen var på introtur i uge 36, havde de nye gym-/hf-klasser på 
en dag eller to ungdomsøen. 
Som noget nyt har 3.g’erne i løbet af de sidste par uger haft mulighed for at tilmelde 
sig studiepraktik - og der var begejstring for initiativet. 
Kort efter efterårsferien splittes de nuværende 1g-klasser op i deres 
studieretningsklasser, og som en del af introkonceptet vil der i den forbindelse blive 
afholdt en spilleaften for alle 1.g-klasser i uge, hvor de mødes og spiller forskellige 
spil i tilfældige grupper.  
 
Selvom skoleåret kun har været i gang i et par måneder, har der været en del 
spændende samtaler og beslutninger på Skolemødet. 
På skolemødet den 26. september blev det vedtaget, at tidligere årgange fremover 
kunne låne skolens lokaler i forbindelse med jubilæer.  
Vi har også fået afholdt den årlige udvalgsbazar for en masse af skolens udvalg, hvor 
de præsenterede sig selv ved forskellige boder og alle havde mulighed for at tilmelde 
sig de forskellige udvalg. Det er en rigtig hyggelig måde at introducere alle de nye 
elever til skoles udvalgskultur.  
 
Vi har også besluttet, at vores kantinen fremover skal være 100% vegansk, og at der 
altså ikke mere skal bruges mælk, smør og ost i kantinen. Det blev vedtaget, selvom 
en del elever og lærere synes, at det vil være ærgerligt ikke have ko-mælk til kaffen 
eller ko-ost til morgenbollen. Dog var vejede argumentet om, at vi burde vise, at det 
godt kan lade sig gøre et have en skolekantine helt uden animalske produkter 
tungest. 
Efter følgende har beslutning afstedkommet en del opmærksomhed på både de 
traditionelle medier (fx TV2 kosmopol og lokalaviser) og de sociale medier. 
  
På skolemødet har der også være et beslutningspunkt om duksemønter. Ideen var, at 
der burde indføres en form for belønningssystem for at højne klassernes 
ansvarsfølelse overfor deres klasseværelser. Forslaget blev ikke vedtaget.  
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På baggrund af UVMs anbefalinger om at alle skoler bør 
udarbejde en skærmpolitik, har der været et diskussionspunkt 
på skolemødet om fordele og ulemper ved mobiler i 
klasserummet.   
Efter en basisgruppediskussion blevet der kort samlet og nedsat 
et udvalg. 
 
Foranlediget af skolemødepunktet om skærmpolitik samt spørgsmål fra bestyrelsen 
afrundes dette underpunkt med en samtale om mobilpolitik, brugen af snapchat i 
forbindelse med intro og Det Fri på instagram.  
De vigtigste pointer fra samtalen var:  
I Dragen har der gennem de sidste par år været en fælles aftale om, at alle 
mobiltelefoner samles ind ved undervisningens begyndelse. Hvis det giver mening i 
forhold til indholdet og aktiviteten i undervisning, kan eleverne få udleveret deres 
mobil i løbet af timen. Det er en ordning, som elever har accepteret, og mange elever 
synes også, at nærværet og klassefællesskabet bliver styrket, når der ikke er mobiler i 
undervisningen.  
En social mediepraksis, som også er vokset frem i Dragen i løbet af de sidste par år, 
er, at vi til vores velkomstaften vil hjælpe de nye 8.klasser med at få lavet en fælles 
snapchat-gruppe. Det en pragmatisk løsning for at give eleverne mulighed at lave en 
fælles onlineplatform, hvor de kan lærer hinanden at kende hen over sommerferien. 
Hvis vi ikke faciliterer en fælles snapchat-gruppe, er vores erfaringer desværre, at 
der bliver oprettet flere små snapchat-grupper, som ikke alle er en del af, eller at der 
var enkelte elever i klassen, som slet ikke var i en snapchatgruppe. 
I gym/hf bliver der også oprettet klassesnapchat-grupper som noget af det første - 
platformen bliver hovedsageligt brugt til praktisk koordinering eleverne imellem. 
 
Det bliver også nævnt, at der var et punkt på skolemødet umiddelbart før 
sommerferien om at holde to uger helt uden mobiler. Ideen blev positivt modtaget, 
men der blev ikke truffet en beslutning.  
 
På personaledagen fredag den 30. august undersøgte hele personalegruppe i 
fællesskab forskellige andre gymnasier og skolers profiler for diverse sociale medier, 
og efterfølgende var det generelle indtryk at Det Fri faktisk har en rigtig god 
instagram-profil med mange følgere og et godt, varieret og autentisk indhold.  
I løbet at det forgangne skoleår har flere elever og lærere taget billeder og lavet andet 
indhold til vores intragram-profil, og Mikkel (MR) har lagt et stort arbejde i at få det 
hele til at gå op i en højere enhed. 
Skolens SoMe-udvalget vil i løbet af dette skoleår arbejde videre med, hvordan vi 
kan gøre vores tilstedeværelse på de sociale medier endnu bedre og endnu mere 
rettet mod potentielt kommende elever. 
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Kommentar fra bestyrelsen:  
I arbejdet med en skærmpolitik er det vigtigt at tage højde for at 
kulturen, rammerne og givne politik skal følges af og pege i den 
samme retning.  
Det er også vigtigt at huske på, at der også bliver udarbejdet 
skærmpolitiker på arbejdspladser i hele landet, og at man ikke har fri råderet over sin 
mobil, bare fordi man er over 18 år, hvis man vil indgå forskellige fællesskaber som 
et arbejde eller en uddannelse.  

 
b. Dragen  
Det er virkelig dejligt, at der er nu fast, er drageelever med til vores møde. Og mange 
af de ting som jeg, Peter, ville have nævnt, har Clara være omkring. 
Først og fremmest kan jeg kan kun bakke Clara op i at vi, i Dragen er kommet godt i 
gang med det nye skoleår.  
I den forbindelse er det også min oplevelse, at det har gjort vores introdage mindre 
hektiske, at drageelever møder ind en dag før gym/hf-eleverne. 
Der har været et udvalg på tværs af hele skolen, som før sommerferien havde lagt 
mange kræfter i at modernisere vores traditionelle skovtur for hele skolen den første 
fredag efter skolestart. Desværre var vejret for dårligt, og vi måtte aflyse vores optog 
med mere. I stedet havde hele dragen en fin og hyggelig ”skovtur” i kantinen i 
Møllegade, og det gav helt sikkert endnu flere ideer til, hvordan vi kan gentænkte 
vores fælles skovtur.  
Som Clara nævnte, var de nye 8.klasser allerede i uge 35, på Skills-besøg på både 
TEC og på hotel- og restaurantskolen. Desværre oplevelede den klasse, der var på 
hotel- og restaurantskolen ikke, at de blev taget særlig godt imod, og generelt var der 
var besøget præget at et kultursammenstød.  
Sidste tirsdag (den 17. september) havde vi fælles forældremøde for alle seks 
drageklasser.  Aften blev indledt med en fælles del i kantinen med bl.a. musik og 
elever der fortalte om den første tid på skolen. Derefter gik de fire 8. og 9.kl op i 
klasserne og talte om trivsel andre klassespecifikke emner. 10. klasserne blev i 
kantinen og talte om den forestående studietur til Berlin i uge 40.   
 
På ”Store tælledag” (torsdag den 5. september) var der 136 elever i Dragen -det er 12 
elever mindre end vi gerne ville være. 
8. og 9. kl. er fuldtallige, men desværre har vi stadigvæk ledige pladser i 10. klasse.  
Vi optager fortsat løbende til 10.klasser indtil februar måned, hvor der er den anden 
tælledag. 
Der er nu også 19 SPS-elever i Dragen, og det er en del flere end de sidste par år. 
Men vi dækker selv støtten og har fået støtteindsatsens inkorporeret i lærernes 
opgaveroversigter på en meningsfuld måde. 
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Igen i år har Styrelsen for undervisning og kvalitet (STUK) 
henvendt sig til os. I år drejede det sig om en redegørelse om 
vores timetal i dansk. På baggrund af de informationer vi havde 
indberettet, kunne de se at vores samlede timetal i dansk lå 
under 70% af det det samlede timetal fra 0. til 9. klasse for faget 
i folkeskolen. Vi har svaret dem at hovedårsagen er, at vi kun  
har 8. og 9. klasse i Dragen. I en sammenligning på de to klassetrin så udgør vores 
antal af dansktimer henholdsvis 76% og 81% af dansktimerne i folkeskolen -altså 
over STUKs kritiske grænse på 70%.  
De har også svaret tilbage, at de ikke agter at gøre mere i den  
Forbindelse, og at de betragter sagen som afsluttet.  
 
På vores første fælles dragemøde for alle seks klasser havde jeg og et par dragelærer 
et forslag på om at lave et mobileksperiment -der gik ud på i en kortere eller længere 
periode at udvide vores mobilpolitik så eleverne heller ikke have mobilen i pauserne 
enten frem til spisepausen eller hele dagen. Forslaget blev ikke voldsom godt 
modtaget og der var elever der gav udtryk for at ideen var umyndiggørende og at de 
var skuffet over at vi kunne forslå det.  Der var dog også elever der godt kunne se 
ideen i på sigtet at gennemføre eksperimentet, så vi havde nogle fælles erfaringer at 
diskutere ud fra.  
Informationen om dragemødepunktet om mobil-eksperimentet giver anledning til at  
flere medlemmer af bestyrelsen gerne vil høre lidt mere om Dragens erfaringer med 
skærmpolitik og digitale fællesskaber bl.a. på sociale medier som Snapchat. 
Herunder er en kort opsummering.  
I dragen har vi siden 2021 en ordning der går på at alle lærere samler elevernes 
mobiler ind ved undervisnings begyndelse. Elever få udleveret deres mobiler igen til 
næste pause. Undervejs i modulet kan elever dog også få deres udleveret deres 
mobil, hvis de skal bruge den i undervisning, hvis det giver mening i forhold til 
aktiviteten -fx hvis elever skal bruge en lommeregner, eller hvis de individuelt skal 
skrive eller læse i længere tid.  
På vores velkomstmøder for kommende 8. og 10.klassses elever har nuværende 
elever og lærere igennem de sidste par år opfordret og hjulpet de kommende elever 
med at få oprettet en fælles klasse-snapchatgruppe. Baggrunden er en pragmatisk 
afvejning af, at hvis vi som skole ikke tager initiativet og beskriver en 
hensigtsmæssig brug af en sådanne gruppe, så mindre grupper af de kommende 
elever oprette deres egen gruppe som ikke nødvendigvis vil inkludere hele klassen, 
og som kan være med til at skabe en dårlig og ekskluderede klassekultur, før 
eleverne er begyndt på skolen. 
 
Selvom vores projekt med stilladserede udvalg i grundskolen ikke rigtig er kommet 
op og flyve i løbet af de sidste par år, vil vi give det endnu et forsøg, og derfor 
introducerede vi på vores fælles dragemøde i sidste uge (?!) eleverne til de 
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forskellige udvalg de kunne vælge at være en del af. De kunne 
fx vælge at være med i udvalg, der fik sat gang i en tøjbyttebod 
i kantinen, et udvalg der vil arbejde på at få et 
fastelavnsarrangement for dragen op og stå, eller et udvalg der 
står for at arrangere Amnesty-brevskrivningsseance -evt. for 
hele skolen.  
 
I morgen går skoleårets første projekt for 8. og 9. klasserne i gang, og det afsluttes 
med fremlæggelser og tilbagemeldinger op til efterårsferien.  
Mens 8. og 9. klasserne arbejder med deres projekter tager 10.klasserne afsted på 
deres første studietur til Berlin.  
 
Og kort efter efterårsferien skal vi i gang med vores skriftlige terminsprøver for alle 
tre årgange, derefter skal alle tre årgange i praktik (i uge 46 og 47), og så skal vi 
have afholdt vores tilbagemeldingsdage med fokus på terminsprøverne.  
Derefter står den på skole-hjem-samtaler i uge 48 - til 50 for alle klasserne, og så er 
det nærmest jul! 
 
Kommentarer fra bestyrelsen:  
Det er interessant at høre om dragens erfaringer og tanker om mobiler mm i 
undervisningen, og det vil være rart at høre mere om det på fremtidige møder.  
 
Kommentarer fra elever:  
Det er også meget almindeligt at klasserne i gym/hf har en fælles snapchat-gruppe. 
Eleverne bruger den hovedsageligt til praktisk koordinering. 

 
c. Gym og HF 
Det kan gøres kort, da eleverne har været ind på mange af de ting som på listen over 
meddelelser fra gym/HF. 
Siden vores sidste møde i slutning af sidste skoleår har vi fået afholdt vores 
eksamener i gym/hf, og det er gået rigtig fint. Alle HF’er blev studenter, men der var 
dog en enkelt elev, der ikke blev STX-student.  
Efter alle eksamenerne afholdte vi traditionen tro vores dimissionen, som var en 
rigtig festlig begivenhed i Nørrebrohalen og med efterfølgende spisning og fest i 
Struenseegade. Det var en rigtig hyggelig fest, hvor alle elever fik sagt farvel og god 
sommer til hinanden. 
Ved første tælledag havde vi 135 i 2.g, 123 i 3.g og 78 i 2.HF. 
 
I løbet af sommeren er der en gym/hf-lærer, der har ønsket orlov, og selvom det er 
meget sent for den slags ønsker, har læreren fået orlov, da det kunne løse vores 
problem med, at vi kun har elever til fire klasser i STX efter grundforløbsperioden. 
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Igen i år var alle 1. HF-klasserne og 1.g-klasserne på 
Ungdomsøen I uge 36 som en del af introforløbet. Det var nogle 
rigtige gode og hyggelige ture. 
I næste uge (uge 40) rejser vores 2. HF-klasser på studietur -det 
er nogle ture, de har glædet sig meget til. 
Der er ikke lang tid to efterårsferien, og dermed er der heller ikke lang tid til, at 
grundforløbet afsluttes, dermed er alle 1.g’erne blevet præsenteret for 
studieretninger, og de kan nu tilmelde sig via lectio. 
Apropos studieretninger er det på sin plads, at vi nu har sendt en ansøgning til UVM 
om at oprettet en studieretning med både Design og samfundsfag på A-niveau. Vi 
har ikke hørt noget fra ministeriet endnu. Det er ikke en studieretning, der udbydes 
noget andet stedet i landet. 

 
d. Rektor 
Fredag den 20. september afholdt vi dette skoleårs første skolefest, og det var en 
rigtig hyggeligt og glad fest uden problemer af nogen art. 
En ting der fyldte en del på bestyrelsesmøderne sidste år, var vores forstående skift i 
IT-udbyder. Det skift er vi godt i gang med, og det betyder, at vi begyndte skoleåret 
med et ny og grundlæggende anderledes IT-infrastruktur. Det har været nogle større 
og mindre problemer i skiftet -helt som vi havde forventet. Men overordnet set er 
skiftet gået godt. Dog er stadigvæk en nogle udfordringer som vi skal have løst -fx 
har vi problemer med vores printere, som nok skal skiftes ud, før det bliver rigtig 
godt igen. Vi satser på at printer problemerne er løst inden Mathias, som er ham, der 
hovedsageligt står for vores IT, går på barsel i tre måneder til december. 
Derfor har vi også ansat en ny IT-medarbejder, som begynder umiddelbart efter 
efterårsferien. 
En anden ting vedrørende IT som fylder en del lige nu er ”Lectio-sagen”. Kort fortalt 
har nogle DPO’er fra andre gymnasier været i medierne, fordi de mener, at den måde 
Lectio håndterer data, skaber en risiko for et læg af data. Vi følger sagen tæt - men 
umiddelbart virker det som en storm i et glas vand…  
 
En helt anden ting på skolemødet var, at ø-udvalget annoncerede, at de var var blevet 
bevilliget 34.000 kr. til deres kommende ture fra Københavns Kommunes klimapulje 
på baggrund af en ansøgning af fra 3.g-eleverne. 
 
Lige som sidste år deltager vi igen i år i Anne Qurtrups undersøgelse af trivslen på 
ungdomsuddannelserne. I år vil det være 2.g’ere og 2.HF, som skal deltage i 
undersøgelsen. Dermed er det den samme årgang som deltog i undersøgelsen i sidste 
år, da de gik 1.g og 1.hf.  
 
En ting vi venter i spænding på, er udmeldingen fra undervisningsmisteren om hans 
vision for en ny struktur på ungdomsuddannelserne i fremtiden. Vi forventer, at 
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udmeldingen kommer den 8. oktober, og lige nu er 
forventningen, at det først vil gælde fra 2030, selvom der er 
lang tid til 2030, så er de noget vi skal tænke ind i vores proces 
om at flytte sammen og bygge til på Struenseegade.  
 
Vi er godt i gang med hele samlokaliseringsprocessen. Som nævnt  
er der to spor i den proces: et som har fokus på salget af Møllegade og et andet der 
fokuserer på udbygning af Struenseegade. Det er et kæmpeprojekt og ikke noget som 
nogen af os har erfaring med derfor arbejder vi lige nu med at danne os et overblik 
over hvilke eksterne samarbejdspartnere det vil give mening at vi inviterer ind til at 
hjælpe os med at komme godt i mål. 
 
Vi har organiseret arbejdet i et stort samlokaliseringsudvalg, som er delt i tre 
underudvalg: Et med fokus på salg af Møllegade og et med fokus på udbygning af 
Struenseegade samt en  
lille research-gruppe på kun tre personer, som snakker med alle de mulige eksterne 
samarbejdspartnere, der er i spil.  

Fordelen ved at have 
en lille gruppe der 
snakker med alle de 
eksterne 
samarbejdspartnere, 
som er i spil, er at 
alle tre personer har 
hørt det hele og 
derfor kan give en 
god og nuanceret 
tilbagemelding til 

udvalgene som så træffer beslutningerne.  
Vi regner med, at vi omkring efterårsferien kan beslutte, hvilken advokat og gerne 
også hvilken ejendomsmægler vi vil invitere til at arbejde sammen med os. Det er 
vigtigt at huske på, at fra vi går i gang med salget af Møllegade, så går nok mindst et 
halvt år, før salget er afsluttet. 
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Selvom eksterne konsulenter koster meget, er hele 
samlokaliseringsudvalget af den overbevisning, at det er vigtigt, 
at vi er godt rådgivet, så hele processen bliver en god proces 
med en stor inddragelse af elever og lærer og skolemødet - fx 
gennem studieture til andre nybyggede skoler og en godt 

struktureret drømmefase, som danner et solidt fundament for det videre forløb. 
 
Kommentar fra bestyrelsen:  
Det kan være en ide at tale med Leif om erfaringer fra sidste bygge-sag.  
Det er rigtig godt at høre, at I også kigger på de ændringer, der sker i 
uddannelseslandskabet i fremtiden, så skolens nye bygning kan blive fleksibel. 
 

e. Bestyrelsens medlemmer  
Kevin som er medlem af bestyrelsen, og som også er forperson for skolens 
Støttekreds giver en kort status på støttekredsens tildeling af støtte. Støttekredsen har 
behandlet 25 ansøgninger og 19 er blevet godkendt og tildelt støtte i september. De 
resterende 6 fik allerede støtte til skolepenge med en rabat 500 kr. pr. måned. 
Fremover vil støttekredsen have lidt mere fokus på at informere om, at det er 
forældrene, der skal søge for elever, der er under 18 år, samt at Støttekredsens 
vedtægter ikke tillader, at den yder støtte til studieture. Og det vil være rart, hvis 
skolen også kunne hjælpe til med at få de to budskaber ud. 
Støttekredsen er rigtig glad for at kunne støtte så mange elever og dermed sikre, at 
de, der vil være en del af Det Fris arbejde med demokrati, nærhed og fællesskab, kan 
blive det.  

 

6) Indkomne punkter 
---  
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7) Eventuelt  
Opfordring til alle elever om at komme til Kulturhuset Indre Bys 
”Green Friday” den 19. november -rest in beats spiller. 
  
Husk at næste bestyrelsesmøde er rykket til tirsdag den 26. november. 
 
Jette giver sine to vintage det fri-sweatshirt til eleverne, og det er planen, at de skal gå på 
skift mellem de elever, der deltager i bestyrelsesmøderne. 

 
Næste møde i bestyrelsen:  
Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 26. november kl. 17. i Kælderen i Struenseegade. 
Her er en oversigt over de følgende mødedatoer. 

Underskrifter: 

 
 
 
 

    

Birgitte Koch 
Forperson 

 
Allan Larsen 

Næstforperson 
 

Kevin Holger Mogensen  
Bestyrelsesmedlem 

 
 
 
 

    

Jette Gottlieb 
Bestyrelsesmedlem 

 
Cecilie Cederstrøm 
Bestyrelsesmedlem 

 
Johanne Ibi Schiøtt Nielsen 
Repræsentant for Dragen 

 
 
 
 

    

Jacob Boseby 
 Repræsentant for Dragen 

    

     
 

Referent: Peter Futtrup 

Tirsdag den 28. januar 2025 Bestyrelsesmøde 

Onsdag den 23. april 2025 
Bestyrelsesmøde, Generalforsamling i Støttekredsen og 
General forsamling for Det frie gymnasium 

Tirsdag den 3. juni 2025  Bestyrelsesmøde 


